

2023年6月20日

各 位

会 社 名 株式会社ウチヤマホールディングス代表者名 代 表 取 締 役 社 長 山 本 武 博

(コード番号:6059、東証スタンダード市場)

問合せ先総 務 部 長 川上哲緒

(TEL. 093-551-0002)

「サステナビリティ委員会」設置に関するお知らせ

当社は、持続可能な社会の実現と企業価値の継続的な向上に向けて、サステナビリティ経営を一層強化、 推進していくため、2023 年 6 月 20 日開催の取締役会において、サステナビリティ委員会(以下「本委員 会」)を設置することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本委員会設置の目的

当社グループが様々な事業活動を推進していくうえで、持続可能な社会実現への貢献と中長期的な企業価値の向上が重要な経営課題であるとの認識に立ち、サステナビリティにおける取り組みを推進することを目的に、「サステナビリティ委員会」を設置することとしました。

2. 本委員会の役割

設定した目標に対する進捗状況を定期的にモニタリングし、評価します。

また、活動の実績評価、進捗管理、情報開示に関する事項等の審議をおこない、定期的に取締役会へ報告をおこないます。

3. 本委員会の構成

本委員会は、当社の代表取締役社長を委員長とし、当社経営企画室長が事務局となり、各部門長や専門知見から適切と認められるメンバーにて構成致します。

4. 委員会の設置日

2023年6月20日

以上